



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Πληροφορίες: Κώστας Μπροκαλάκης
Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης 73135
Τηλ.: 28213 41601-2
Fax: 28210 93300
www.chania.gr

Χανιά, 29-12-2015
Αρ. πρωτ.: 81132

Προς:

Οργανισμό Ανάπτυξης Κρήτης Α.Ε.

- Εκτελών χρέη Προέδρου κ. Απόστολο Βουλγαράκη
- Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Λευτέρη Κοπάση
- Διευθυντή Συγκοινωνιακών Έργων κ. Γιώργο Αγαπάκη

Κοιν:

1. Υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού κ. Γεώργιο Σταθάκη
2. Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Χρήστο Σπίρτζη
3. Προϊσταμένη Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π.-Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. κα. Ζωή Παπασιώπη
4. Γενικό Διευθυντή Συγκοινωνιακών Έργων του ΥΠ.ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. κ. Διονύση Μακρή
5. Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας και Βουλευτή Χανίων κ. Παύλο Πολάκη
6. Βουλευτή Χανίων κα. Βάλια Βαγιωνάκη
7. Βουλευτή Χανίων κ. Αντώνη Μπαλωμενάκη

Θέμα: Υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «Κατασκευή των έργων σύνδεσης του κόμβου Μουρνιών του Β.Ο.Α.Κ. με την πόλη των Χανίων» στο Σ.Ε.Σ. στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη» του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού.

Αξιότιμοι κύριοι,

σε συνέχεια του με αριθ. πρωτ. 79978/23-12-2015 εγγράφου μας και προκειμένου να προωθηθεί άμεσα το εξαιρετικά σημαντικό έργο για τα Χανιά που αφορά την σύνδεση του κόμβου Μουρνιών του Β.Ο.Α.Κ. με την πόλη των Χανίων προϋπολογισμού 10 εκ. ευρώ περίπου, σας ενημερώνω ότι μετά από δική μου πρωτοβουλία, εγώ και οι συνεργάτες μου είχαμε τηλεφωνική επικοινωνία με την Προϊσταμένη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (Ε.Π.- Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α.) κα. Ζωή Παπασιώπη την οποία ενημερώσαμε ότι λάβαμε γνώση της υπ' αριθ. 14881/9-11-2015 πρόσκλησης του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού συνολικού προϋπολογισμού 95.000.000,00 € που αφορά την υποβολή προτάσεων ένταξης έργων στο Ε.Π.- Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. στον άξονα Προτεραιότητας 04 «Διευρωπαϊκό Οδικό Δίκτυο (Ε.Τ.Π.Α.)» για την «Κατασκευή τμημάτων του αναλυτικού

Διευρωπαϊκού Οδικού Δικτύου – Δ.Ο.Δ. στην Περιφέρεια Κρήτης», στο οποίο μπορεί να ενταχθεί και το εν λόγω έργο.

Της αναπτύξαμε την αναγκαιότητα υλοποίησης του εξαιρετικής σημασίας αυτού έργου για την πόλη των Χανίων και την ευρύτερη περιοχή και την ενημερώσαμε ότι λύθηκαν από μεριάς του Δήμου Χανίων όλες οι εκκρεμότητες που υπήρχαν τα προηγούμενα χρόνια σε συνεργασία με τον Οργανισμό Ανάπτυξης Κρήτης (Ο.Α.Κ.) και ότι πλέον δεν υπάρχει κανένα εμπόδιο για την εκκίνηση της υλοποίησης του έργου, πέραν της ένταξης του και χρηματοδότησής του από το Σ.Ε.Σ.

Για το λόγο αυτό της ζητήσαμε, μετά την υποβολή πρότασης ένταξης του εν λόγω έργου στην παραπάνω πρόσκληση από τον Ο.Α.Κ., να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου το έργο αυτό να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί από το Ε.Π.-Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α. Η κα. Παπασιώπη μας διαβεβαίωσε ότι αφού έχουν λυθεί οι εκκρεμότητες που υπήρχαν, είναι πλέον εφικτή η ένταξη του έργου αυτού στο εν λόγω Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, σύμφωνα και με τον σχεδιασμό της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης, αρκεί να υποβληθεί άμεσα από τον Ο.Α.Κ. η συγκεκριμένη πρόταση στην παραπάνω πρόσκληση του Υπουργείου.

Όπως γνωρίζετε το έργο «Κατασκευή των έργων σύνδεσης του κόμβου Μουρνιών του Β.Ο.Α.Κ. με την πόλη των Χανίων» είναι ένα εξαιρετικά σημαντικό έργο πνοής για τον Δήμο μας και την ευρύτερη περιοχή, καθώς αποτελεί την βασική σύνδεση της πόλης των Χανίων με τον Βόρειο Οδικό Άξονα Κρήτης, ο δε υφιστάμενος δρόμος είναι επικίνδυνος, απαράδεκτος και ανεπαρκής για τους χιλιάδες έλληνες και ξένους που τον διέρχονται καθημερινά. Η σύμβαση εκτέλεσης του έργου αυτού προϋπολογισμού 3.565.104,18 € έχει υπογραφεί με τον ανάδοχο στις 15-12-2014 χωρίς όμως μέχρι σήμερα να έχει ξεκινήσει η υλοποίησή του, καθώς δεν έχει εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση του έργου από το Ε.Σ.Π.Α. ή το Σ.Ε.Σ.

Καθώς λοιπόν, η ολοκλήρωση του έργου αυτού θεωρείται αναγκαία και καθοριστική για την ανάπτυξη της πόλης των Χανίων και της ευρύτερης περιοχής, είναι κρίσιμο και επιβεβλημένο ο Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης να υποβάλλει άμεσα πρόταση προς την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη» στην παραπάνω πρόσκληση για την ένταξη του συγκεκριμένου έργου με συνολικό προϋπολογισμό 10.000.000,00 € περίπου (3.565.104,18 € για την εκτέλεση του έργου και 6.500.000,00 € περίπου για τις απαλλοτριώσεις).

Είμαστε βέβαιοι ότι θα μεριμνήσετε για την άμεση υποβολή της πρότασης και είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε απαιτηθεί από μεριάς του Δήμου μας.

Με εκτίμηση
Ο Δήμαρχος Χανίων
Αναστάσιος Βάμβουκας

